



# hostivický měsíčník

ROČNÍK 30

ČASOPIS HOSTIVICKÝCH OBČANŮ

LEDEN 2003

**NAJDETE UVNITŘ:** Zprávy z radnice – **Novoroční slovo pro starostu** -  
Z činnosti rady města \* Zprávy ze školy \* Seriál „Hostivické pohlednice – 8. část  
Finsko-ruská svatba - od našeho zvláštního dopisovatele \* **Velká fotografická  
reportáž o adventu v Hostivici** \* Zápisy z let dávno minulých \* Policejní deníky  
Pozvání na plesy \* Společenská kronika



*foto Jiří Kučera*

**Mokřad Chobot je součástí chráněné přírodní památky  
"Hostivické rybníky" - nejčennějšího přírodního celku na území města**

# ZPRÁVY Z RADNICE DO NOVÉHO ROKU



Vážení spoluobčané,

již potřetí v novém tisíciletí stojíme na prahu roku, kdy každý z nás bilancuje své úspěchy a neúspěchy v roce právě minulém a hledí s očekáváním do roku, který právě přichází. Stejně tak lze bilancovat i z pozice města, neboť v uplynulém roce se zde událo mnoho věcí, které život ve městě ovlivnily jak v pozitivním, tak v negativním smyslu.

Nechci zde hodnotit uplynulý rok, neboť si myslím, že toto je věcí minulého vedení radnice a mohl bych se k němu vyjadřovat pouze jako jeden z občanů města, spíše bych se proto zaměřil k budoucnosti.

Současná radniční koalice převzala po listopadových komunálních volbách odpovědnost za řízení a správu města včetně všech pozitiv a negativ a je nyní na nás, abychom dokázali, že si Vaši důvěru zasloužíme.

Po počátečním detailním seznamování se s problematikou můžeme již nyní konstatovat, že nás čeká práce nelehká, neboť navíc procházíme reformou státní správy, která, bohužel, přinese našim občanům i některé komplikace, zvláště pak na úseku živnostenské agendy, již jsme byli nuceni předat Městskému úřadu Černošice se sídlem v Praze 2, Podskalské ulici (bývalý okresní úřad) a nebude tak již živnostenská agenda na našem úřadě vyřizována. Přesto bychom chtěli našim občanům pomoci alespoň v tom, že zajistíme veškeré potřebné formuláře jak v tištěné podobě, tak později i na internetových stránkách města.

Rovněž tak chceme vytvořit v průběhu ledna informační kancelář ve vstupní části budovy zámku, kde by občané měli možnost denně získat veškeré informace o službách úřadu včetně příslušných formulářů, ale rovněž tak i nechat si ověřit listiny, zaplatit poplatky a předat veškerá podání pro podatelnu.

V oblasti investiční činnosti města však budeme nuceni, s ohledem na značné zadlužení z minulého období, poněkud omezit svou činnost a věnovat se spíše pokračování, případně dokončování již zahájených akcí. Nepředpokládáme, že bychom zahajovali nějakou velkou novou investici, orientovat se chceme spíše na drobné akce, jako jsou instalace přístřešků na zastávkách MHD, vybudování zastávek MHD u litovicko-jenečského hřbitova a zahájení úpravy jižní části Husova náměstí. Domníváme se totiž, že i takovéto drobné akce mohou být občanům, v rámci daného stavu finančních prostředků města, prospěšné a usnadní jim každodenní běžný život ve městě.

Pokračovat samozřejmě budeme v průběžném informování občanů města včetně většího zapojení internetových stránek a otevření diskuse s Vámi na stránkách Hostivického měsíčníku.

Závěrem mi dovoluji, vážení spoluobčané, abych Vám popřál do roku 2003 hodně zdraví, spokojenosti a úspěchů jak v práci, tak i v osobním životě každého z Vás. Zároveň děkuji všem za četná přání do nového roku, která jsem v těchto dnech obdržel.

*Ing. Jiří Pelc  
starosta města*

## Z ČINNOSTI RADY MĚSTA

V prosinci 2002 se rada města scházela pravidelně jednou týdně, navíc se konalo ještě jedno mimořádné zasedání. Rada města pokračovala v seznamovacích setkáních s řediteli a vedoucími městských organizací.

Ředitelka **mateřské školy** paní Jana Kozlová informovala o činnosti svého zařízení, přehled nadstandardních činností byl zveřejněn v prosincovém čísle Hostivického měsíčníku. Kapacita školy je nedostatečná, ročně se neumístí kolem 15 dětí. Ke zvýšení kapacity mateřské školy bude zřejmě možné využít jednu třídu v novém areálu základní školy po jeho dokončení, výstavba nové mateřské školy se neuvažuje. Budova školy je stará 17 let a trpí nadměrnou vlhkostí zdiva. Investičním záměrem na opravu se bude zabývat investiční komise.

O práci **technických služeb** informovala jejich vedoucí paní Hana Chaloušová. Technické služby spravují 93 nájemních bytů (počet nezahrnuje byty v DPS, započítány jsou i byty v panelovém domě v Kmochově ulici zprivatizované ke konci roku 2002), zajišťují nakládání s odpady přímo nebo objednávkou u dalších firem, provozují kanalizaci a čistírnu odpadních vod a mají na starosti veřejně prospěšné práce jako je údržba zeleně a veřejného osvětlení. Problém působí dlužníci, u dvou z nich přesahují dluhy 20 000 Kč a vymáhá je právník města.

**Zvláštní školu** představil její ředitel pan Mgr. František Flemr. Zvláštní škola získává od 1. ledna 2003 právní subjektivitu a bude se nadále jmenovat **Speciální školy Hostivice**. Součástí školy je odloučené pracoviště Čičovice, jehož náklady hradí obec Čičovice.

Informaci o společné výstavbě města a **Bytového družstva Zahrada** v ulici Polní (v Jenečku u Jenečského potoka) a v zahradě u továrny Jaga podal radě města pan Ing. arch. Ivo Slamják. V sedmi stavěných domech se uvolnilo devět bytů, z nichž osm rada města na doporučení tajemníka městského úřadu přidělila vybraným zájemcům. Protože zatím není zřejmé, kolik bytů bude třeba podle nových pravidel vyhradit jako bezbariérové, u tří přidělených bytů je podpis smlouvy vázán na jednání se Státním fondem rozvoje bydlení.

Velkou pozornost věnovala rada města a zejména starosta jednáním o **financování** druhé etapy **stavby nového areálu základní školy**. V době uzávěrky tohoto příspěvku není ještě zřejmé, zda město potřebné prostředky získá.

Rada města se zabývala valnými hromadami **honebních společenstev**. Podle nového zákona o myslivosti musí být ustaveny nové honitby, rada schválila zahrnutí některých městských pozemků do honebních společenstev Chýně a Zličín.

Předchozí vedení města zadalo firmě ILF zpracování **nového územního plánu** města Hostivice. Nová rada prozatím stanovila upravený harmonogram tvorby zadání. Vypracované zadání bude veřejně projednáno podle stavebního zákona, informaci o projednávání zveřejníme i v HM.

**Česká pošta, s. p.** požádala o prodloužení nájemní smlouvy v domě čp. 59 na Husově náměstí do konce ledna 2003. Do nového objektu proti bývalé mlékárně, kde budou pro veřejnost otevřeny tři přepážky, by se pošta měla přesunout koncem ledna 2003.

Pošta také informovala o **změně provozní doby od 2. ledna 2003, a to takto: pondělí až pátek od 8 do 11 a od 13 do 18 hodin, sobota od 8 do 10 hodin.**

Starosta informoval radu města, že pokračující skládka výkopových materiálů nad hostivickým nádražím (u letiště) není povolena a pro její část již bylo nařízeno odstranění. Přesto se do prostoru naváží další materiál a firma se bez omluvy nezúčastnila svolaného jednání. Záležitosti se dále zabývá městský úřad.

Rada města dostala od Policie ČR odpověď na petici občanů k narušování pořádku na Břích u bývalého hostince. V odpovědi se konstatuje, že žádné závažné narušení veřejného pořádku nebylo zjištěno.

Rada města průběžně jmenuje další členy komisí. Úplný seznam všech členů komisí zveřejníme v únorovém HM.

Rada města rozhodla, že netrvá na zřízení slepé cesty v prodloužení ulice U Potoka na pozemku pana Martina Zpěváčka.

Na základě stanoviska komise urbanismu a architektury (přejmenované na komisi stavební) rada města souhlasila s vydáním územních rozhodnutí nebo stavebních povolení na některé stavby na území města.

Velkou pozornost věnovala rada města záměru firmy LiDL na výstavbu supermarketu v areálu bývalé mlékárny. K tomuto záměru existují četné výhrady, které detailně formulovaly komise urbanismu a architektury a komise dopravní.

Rada města měla v úmyslu hledat společně s investorem jinou vhodnější lokalitu, do které by záměr mohl být umístěn. Teprve při místním šetření k územnímu řízení v půlce provozu se ukázalo, že investor má k vydání územního rozhodnutí souhlas města vydaný jeho bývalým vedením.

Protože město je vázáno svými stanovisky, byť vydanými předchozím vedením, nemohla již rada města záměr výrazněji ovlivnit. Jediným dokladem, který chyběl k vydání územního rozhodnutí, byl souhlas s vedením vodovodu a kanalizace po pozemcích v majetku města. Tento souhlas rada města udělila na svém mimořádném zasedání. Zároveň dopředu stanovila podmínky, za jakých bude souhlasit s vydáním stavebního povolení.

Kromě smluvního zajištění pozemku určeného k převodu do majetku města a vzniku věcného břemene na inženýrské síti jde především o řešení dopravního napojení areálu na karlovarskou silnici.

Rada města požaduje, aby investor řešil komplexně celý prostor od křižovatky s ulicí Cihlářskou po křižovatku s ulicí Litovickou a nesl náklady na vzniklá opatření.

V článku v HM není možné postihnout všechny záležitosti, kterými se rada města zabývala. Připomínám proto, že s plným zněním zápisů z jednání rady se lze seznámit na úřední desce městského úřadu. Na internetu zatím zápis zveřejněny nejsou z technických důvodů.

Za radu města Jiří Kučera

## NEPŘEHLÉDNĚTE!

Zasedání Zastupitelstva města Hostivice,  
které bylo oznámeno na 15. ledna 2003

se bude konat

**ve čtvrtek 30. ledna 2003 od 18.00 hod.**  
v zasedací místnosti radnice, II. p.

## ZPRÁVY ZE ŠKOLY



Vstup České republiky do Evropské unie se blíží. Pokud půjde vše hladce, v roce 2004 bychom se měli stát její součástí. Evropa se nám ještě více otevře. Zmizí výměna peněz před cestou do států Unie, přejezd z jedné evropské země do druhé bude pro nás jednodušší. Jistě snazší bude i vzájemná komunikace a později i získávání zaměstnání v jednotlivých zemích Evropské unie, možná i změna bydliště.

Naše děti by se již teď měly na tuto situaci připravit. Uvědomit si, že jedině dobré poznání našich sousedů, navázání osobních přátelství s dětmi z ostatních evropských zemí jim v budoucnu může být zárukou klidného života v Evropě.

Hostivická škola již více než 10 let spolupracuje se školou z německého Windischeschenbachu. Zpočátku trávily naše děti týden v Německu v tamních rodinách, německé děti v rodinách českých a společně se účastnily výletů, při nichž se poznávaly.

V posledních letech jezdí děti na společné školy v přírodě. Opět jednou do Německa, podruhé do Čech. V Evropské unii však bude zemí více. Proč tedy blíže nepoznat i další obyvatele Evropy?

Dne 22. listopadu 2002 jsme za tímto účelem navštívili Slovinsko, malou, ale krásnou zemi, s níž jsme kdysi bývali součástí rakouské monarchie. Naším cílem bylo ve městě Idrija navázat spolupráci se žáky a učiteli tamní základní školy, začít pracovat na některém z evropských programů, které jsou podporovány z Bruselu Evropskou unií.

Dostalo se nám vděčného přivítání. Paní učitelka se svou zástupkyní nám věnovaly dva dny, aby nás seznámily s historií svého města i s prací školy.

Idrija je město, co se počtu obyvatel týká, velké jako Hostivice. Žije v něm kolem 5000 lidí. Svou výstavností připomíná Janské Lázně. Radnice, hrad s muzeem, které bylo v r. 1997 vyhlášeno jako nejlepší evropské technické muzeum, banka, gymnázium, „reálka“, škola krajky, základní škola, několik kostelů, divadlo, kino, prodejna vozů Škoda, ... to vše přispívá k tomu, že lidé město neopouštějí, ale žijí v něm a budují ho. Většina mužů po staletí pracovala ve rtuťových dolech (nyní jsou již zavřené), ženy město proslavily uměním paličkované krajky. Není bez zajímavosti, že toto umění sem bylo přivezeno z Čech.

Základní školu navštěvuje přibližně 700 dětí. Většina z nich přichází přímo z města, ostatní se sjíždějí z okolních horských vesnic. Část školní budovy je stará dvacet let, část deset let. Odborné pracovny, umělecké dílny, výborně vybavené kanceláře školního psychologa a logopeda, krásná knihovna, kanceláře pro ekonomu školy, víceúčelová jídelna, která se velmi rychle přemění ve velký sál pro různé školní akce, tělocvična a všude přítomné počítače nás rychle přesvědčily, že jsme se ocitli v moderní škole, se kterou chceme spolupracovat.

Žáci idrijské školy již třetím rokem spolupracují se školami v Portugalsku a ve Švédsku na jazykovém projektu Comenius. Uskutečnění tohoto projektu předcházela náročná příprava a sestavení společného plánu, které schválily Národní rady v jednotlivých republikách. Každá škola nyní zpracovává projekt ve svém jazyce, společným jazykem je angličtina, do kterého musí být všechny práce přeloženy.

I my bychom rádi na některém evropském projektu pracovali. Podmínkou těchto projektů však je, aby aspoň jedna škola byla ze členské země Evropské unie. Jen tehdy lze na práci získat grant. Jak Slovinsko, tak Česká republika předpokládají, že se stanou členy Unie v roce 2004. Do té doby bychom chtěli dát dohromady žáky obou škol.

Dopisování elektronickou poštou je rychlé a pro současné děti zvyklé na počítače jednoduché. Začneme tedy takto. Ideální by bylo, kdyby se mohly skupiny českých a slovinských dětí sejít a společně u nás i ve Slovinsku strávit pár dní. Dorozumivacím jazykem by byla angličtina, která se v obou školách vyučuje. Vzájemné návštěvy, dohromady prožité chvíle a hlavně osobní přátelství by měly vést k větší toleranci a k pochopení.

Věříme, že naše děti budou mít o tuto spolupráci zájem. Bez jejich skutečného zájmu by naše cesta byla zbytečná.

Jiřina Vančurová

V loňském roce jsme zmínili vítězství **Magdaleny Junové v českém jazyce**. Předkládáme Vám jednu z jejích zdařilých školních prací:

## Z MÉHO ŽIVOTA

*Jsem výjimečně krásný pes. Mám dlouhé stříbrné lokýnky a velké oříškové oči. Chodím jako baletka na hedvábných tlapičkách a roztomile kňučím. A proto vůbec nechápu, jak někdo může kolem mé klece projít, aniž se nade mnou alespoň pousmál. Všichni „dobří lidé“, jak těm osobám bez vkusu říkají, moji ošetřovatele, jsou zatíženi na vlčáky a štěňata. A na mě, na výjimečně krásného psa s oříškovými očima, ani nepohlédnou. Ani si nekontrolují mé běloskvoucí zuby, pevné drápky a velké, huňaté uši. Na fotce pro zájemce jsem se obzvlášť vyvedl. Je vidět, že má maminka byla pesmodelka. A stejně po mě bezvadné složce žádný zákazník nevztáhne ruku.*

*Každý večer, když skončí výběrací doba, nás naši opatrovatelé vypustí a my psi si hrajeme a povídáme. Už jsme dokonce slavili i svatbu Alíka a Alice. Já jsem byl oddávajícím, protože si mě všichni psi neobyčejně vážili. Pod mými stříbrnými lokýnkami se totiž skrývají pevné a cvičené svaly a mé běloskvoucí zuby dobře koušou. Mé pěstěné drápky ošklivě škrábou a můj pohled je oříškově uhrančivý. Jsem zkrátka dobrý společník a ochránce.*

*Mí ošetřovatelé jsou velmi hodní, ale ještě neocenili můj nedocenitelný charakter. Měli by mi ho zlatým písmem vytesat na mou klec, aby každý „dobrý člověk“ zvážil svůj výběr. Přesto by mi asi bylo líto mých kamarádů, kdyby upírali své smutné oči na můj kotec, před nímž by se zuřivě hádali zájemci, který z nich bude poctěn mou pozorností. Asi se budu raději dál tisknout v nejtmařejším koutku klece, aby si mě nikdo neovšimnul a já mohl dál trávit svůj život v útulku plném pečlivých ošetřovatelů a poslušných psů ...*

*Musím přerušit své vyprávění, protože mě panička volá k večeři. Ještě mám vedle ní na stole připravenou misku s holubičím masíčkem. Divíte se ?*

*Musím Vám sdělit, že jsem vás po celou dobu tahal za tlapu. V útulku jsem bohužel nikdy nebyl a asi nebudu. Jsem psík z čeledi polštářových, pohovkových a divanových. Můj život je k smrti nudný. O mé stříbrné lokýnky se stará kadeřnice, o mé běloskvoucí zuby speciální stomatolog, každé tři dny musím vytrpět manikúru a pedikúru svých ostrých drápků. Mé baletní klouby má na starosti ortopéd a mé oříškové oči se lesknou pod speciálními kontaktními čočkami, abych si viděl do taliře z čínského porcelánu. O mé pevné a cvičené svalstvo pečuje masérka a trenér z fitness-centra. Z mé rodiny nebyl v útulku nikdo až do čtrnácté generace, kam sahá můj rodokmen. Můj psi salonek o rozloze 40 m<sup>2</sup> se skví poháry a cenami za vítězství na bezpočtu různých soutěží a výstav.*

*Jídlo mi pětkrát denně nosí speciální sluha, ale někdy obědvám a večeřím s hraběnkou u velkého erbem vykládaného stolu. Ta situace právě nastala, protože dnes jsou mi přesně tři roky a čtyři a půl měsíce. To jsem zvědav, jaký dostanu k tomu jubileu dárek. Doufám, že ne ten plakát s tou šílenou skupinou Hafnetic.*

Magdalena Junová

## ZE ŠKOLY RÁDI MĚM KRÁTCE A AKTUÁLNĚ

### • FOND RODIČŮ ŠKOLY

Děkujeme rodičům, kteří přispěli do fondu rodičů školy. Věnovali jste částku 25 000,- Kč. O jejím využití budete informováni.

### • NÁHRADNÍ VOJENSKÁ SLUŽBA

Od března roku 2003 rádi přijmeme na naši školu zájemce o výkon náhradní vojenské služby. Naši dva "civilkáři" půjdou totiž "do civilu".

### • STĚHOVÁNÍ DO NOVÉ ŠKOLY

V pondělí 3.3.2003 (po jarních prázdninách) zahájíme výuku v nové škole s adresou U Zámecké zdi 1704 naplno.

Od 22.11.2002 již začali žáci školy cvičit v nových tělocvičnách. V průběhu ledna a února připravíme novou školu na přijetí žáků 4. - 9. tříd. Nejprve přestěhujeme školní dílnu a školní kuchyňku, dále připravíme odborné učebny. V poslední etapě se bude stěhovat školní knihovna a připravovat na stěhování se budou kmenové učebny tříd. V nové škole je třeba ještě mnohé vykonat, zařídit, dokoupit, přimontovat, sestavit. Vaše nápady, tipy i pomoc rádi přivítáme.

Z důvodu stěhování bude v pátek 21.2.2003 žákům 4.-9. tříd uděleno ředitelské volno.

Žáci 1. - 3. tříd se budou nadále vyučovat v tzv. školičce. Uvolněním dvou učeben bude moci II. a III. oddělení školní družiny dostat vlastní místnost. Školní jídelna zůstává na svém místě.



- foto z archivu

### • CO SE STAROU ŠKOLOU?

Občanské sdružení SDPH (Sdružení důvěra překonává hranice) přichází s iniciativou, získat prostředky na přebudování objektu na "školu v přírodě" pro mimopražské děti. Zvláště školy ze vzdálených regionů by měly příležitost poznat hlavní město Prahu a pozoruhodnosti Středočeského kraje. Poloha Hostivice je ideální. SDPH má kontakty na organizace v Německu a ve Slovinsku, které ve svých zemích systematicky budují síť stálých škol v přírodě, mají velké zkušenosti s jejich efektivním provozem a rovněž rozvíjejí pedagogiku škol v přírodě. Je zřejmé, že toto zařízení by bylo atraktivní i pro pobytu tříd zahraničních. Kde jinde by měla vzniknout škola evropského setkávání než v srdci Evropy? Kontakty i nápady, jak tento plán uvést v život, přivítáme. Stálo by za to, aby "stará hostivická škola" nadále sloužila dětem.

# HOSTIVICKÉ POHLEDNICE

8. část

První tři pohlednice tohoto dílu seriálu spojuje motiv Sokolovny. Stavba Sokolovny začala v létě 1921 a její slavnostní otevření se konalo 17. a 18. června 1922. Na všech pohlednicích je Sokolovna zachycena v pohledu z Jiráskovy ulice. Svůj vzhled hrázděné stavby si uchovala až do přestavby v 50. letech minulého století. Za zmínku stojí, že mi nejsou známy žádné jiné pohlednice s motivem Sokolovny než ty uvedené v této části seriálu. Snad aspoň tyto tři pohlednice připomenou dvě loňská výročí týkající se Sokola – 110 let od založení Sokola v Hostivici a 80 let od otevření Sokolovny.

**První z pohlednic** vydal v roce 1924 G. Jilovský z Prahy-Žižkova. Na snímku vlevo nahoře vidíme zámek přes Panský rybník, dole Sokolovnu. Vpravo je zobrazen pomník obětem světové války, který byl na náměstí odhalen v roce 1922. Tato pohlednice byla vydána celkem třikrát a vydání se liší drobnými detaily. První známá verze z roku 1923 nemá na rozdíl od otištěného druhého vydání zvláštní oblačnost nad stavbami. Třetí, nedatovaná pohlednice je bližší podobě otištěného vydání z roku 1924, místo letopočtu vydání uvedl vydavatel na rubu svoji přesnou adresu.

**Druhou pohlednici se Sokolovnou** vydal K. Zuna z Vinohrad také v roce 1924. Horní snímek zachycuje opět pomník padlých, na spodním snímku vidíme za Sokolovnou ještě budovu vojenských kasáren.

**O třetí pohlednici se zasloužil také K. Zuna z Vinohrad** a je o rok mladší než předcházející. Sokolovnu vidíme na úplně stejném snímku jako v předchozím případě. Obrázek uprostřed zachycuje vilu čp. 140 a budovu školy před přístavbou. S horním snímek, který ukazuje karlovarskou silnici od smíchovské trati, už jsme se jednou setkali, a to ve 3. pokračování seriálu. Snímek byl vydán jako samostatná pohlednice v roce 1924 a znovu ještě v roce 1928.

**Čtvrtá pohlednice** tohoto pokračování patří do řady pohlednic „Z alba obrazoborců – série I.“ jako č. 10 a znázorňuje „zničenou sochu sv. Jana v Hostivicích.“ Vydavatel ani datum vydání nejsou na pohlednici uvedeny, vznikla zřejmě v období první republiky. Pohlednici jsem zařadil proto, že socha sv. Jana Nepomuckého dříve stávala na náměstí na místě, kde dnes najdeme pomník padlých představený na předchozích pohlednicích. Socha byla povalena v roce 1918 po rozpadu Rakouska-Uherska a vzniku Československa ve vzednuté protihabsburské a proticirkevní vlně. Ve stejné době zničil dav třeba Mariánský sloup na Staroměstském náměstí v Praze. Dnes najdeme opravenou sochu v zahradě kostela sv. Jakuba.

Jiří Kučera





Od našeho zvláštního zpravodaje

## POHLEDY ODJINUD

### FINSKO-RUSKÁ SVATBA

Někdo řekl, že život je jeden z nejtěžších; je tomu tak – mně život nabídl mnoho zajímavého, hodně jsem se naučil (a už to zase zapomněl) a dostal mě do situací (nebo jsem se do nich dostal sám), které jsou hodny záznamu eventuálně hbitého pera scénáristy.

Taková situace se mi přihodila zcela nedávno při pobytu ve Finsku. Bydlel jsem u známého, lahodně praštěného Fina, nekompromisního rusomila (má totiž hotel a jezdí mu tam do bezpečí finských hvězdů ruští obchodníci). To je vlastně též hodno zaznamenání – byl jsem v mnoha kancelářích a institucích a v mnoha z nich mají do dneška gypsově poprsí Vladimíra Iljiče, takže jsem nabyl dojmu, že je pro mnohé Finy z nějakého nostalgicko-historického důvodu národním hrdinou.

Jeden ze zaměstnanců mého přítele se (doufám, že po pečlivém zvážení) rozhodl pojmout za ženu Rusku a pozval nás na svatbu. Dorazili jsme na místo, potřásli si pravicemi s ostatními hosty, navzájem se představili a skutečnost, že nemám vykloubené rameno či zápěstí po přivítání „parusky“ považují za významný úspěch.

Abych uvedl příznačně do děje, snad bych měl začít předkrmem, kterým byly naložené okurky, polité medem a smetanou. Zní to strašně, ale kupodivu to bylo docela dobré. Pak jsme jedli nevím co, ale nevěděli to asi ani naši rusko-finiští hostitelé, protože do sebe sázeli panáka vodky za panákem, jako by zítřek již neměl přijít. V tomto ohledu měla definitivně navrch matka ženicha, která vypadala jak členka komparsu z Harryho Pottera a hlas barvy ryze kontrabasové. Když jsem ji tak pozoroval, uvědomil jsem si bezděky, že kdybych vypil osmnáctinu toho co ona, strávím zbytek života na jednotce intenzivní péče. Představte si ženu s hlasem jak Eduard Haken, jo ten když zapěl „ubohá Rusalko bledá“ tak se třásly i tramvajové koleje před Národním divadlem, ovšem kdyby to vystřihla paní máti, tak by zcela jistě popraskaly. Nevěsta byla urostlá děvčanka hlavně co se vrchních partií týče a když se na mě usmála, na chvíli jsem oslepl, neb mě oslnil intenzivní světelný paprsek vycházející z diamantu velikosti menšího kokosového ořechu, který měla implantován ve dvojce vpravo nahoře. Vůbec všechny ruské příbuzné měly chrup upravený podobným způsobem, což jednoznačně značí, že Rusové už nemají, jak tomu bylo dříve, ve předu zlaté, ale diamantové

zuby. A tak mě napadla taková logická myšlenka, jak by asi dopadla skupinová fotografie usmívajících se ruských dam říkajících unisono „sýýýr“ před objektivem s bleskem. Buď by to byla fotka na výstavu moderního umění nebo něco ještě hůře popsatelného.

Přítel mě představil jako populárního českého zpěváka (již jsem konstatoval, že mu lehce hrabe) takže jsem musel obhájit čest národa českého a zapěl jim „Večerní zvon, večerní zvon jak mnoho dum navodit on“ a „kuril machorku charošij tabák“, a to bylo na vodkou saturované Rusy příliš. Bimbali jak zvony o Velikonocích, a to slzavé údolí bylo jen obrazem široké ruské duše. To už ale měli v krevním oběhu hlavně vodku - a protože se v domě nekouřilo, chodili hulit ven, kde bylo asi minus 40 °C, ale jim vůbec nevadilo sedět u stolu na verandě v košilích a klábosit rusko-finsky. Jednu z děvčat, po pravdě řečeno velmi hezkou Rusku Věročku napadlo tancovat, a to nebyl nápad z nejlepších, protože pustila cédéčko s finskýma polkama, které jsou z hudebního hlediska podobné našim, jen Finové je hrají způsobem, který lze charakterizovat jako styl „honem honem než se poserem“. Vrchní čarodějnice mě uchopila do náručí a moje chvíle tím nastala; provedl jsem s ní pravého českého šroubováka, což nemožno dopadnout jinak, než že když jsem ji pustil, sesula se k zemi jako žok obilí, a když ji asi čtyři ostatní tanečníci sbírali, flákla sebou ještě asi třikrát, přičemž sebou vzala pro pořádek i stereo - a bylo dotancováno.

Jeden z Finů už měl taky dost, tak mě kamarád požádal, abych ho odvezl domů, že mě cestu ukáže. Naložil jsem ho tedy vidlema do volva a vyjeli jsme k domovu. Fin vrčel jak kříženec pitbulla s rotweilerem, ale nějakým způsobem se mi podařilo dům najít, vyhodit ho na dvoře a odjet zpět, což bylo komplikované, protože jsem se ztratil ve spleti uliček Kauoly, nicméně svatbu jsem našel. K mému opravdovému zděšení tam ten samý Fin už zase seděl a chlastal dál. Jak se tam dostal, ví Bůh; bylo to asi 10 km, takže tam asi dolevitoval. To už ale i můj přítel měl dost, protože stál u baru a spal. Ano prosím, spal ve stoje jako kuň. Byly dvě ráno a hosté se pomalu vytráceli neznámo kam a jak, tak jsem s pomocí těch, co ještě mohli chodit, naložil kamaráda do jeho volva a že pojedem k domovu.

Stalo se ovšem to, čeho jsem se obával; přítel se prostě z bezvědomí neprobral, ani když jsem ho fackoval jak Švejk polního kuráta, protože jsem ho potřeboval probudit, aby mi ukázal, jak dojet do Kausaly, kde bydlí. V jednom okamžiku se mi to povedlo, a tak jsem se zeptal, jestli ví, kde jsme. Odpovědí bylo „forte bastardo perkele“, což snad znamenalo pořád rovně. Jel jsem tedy pořád rovně, světla ubývalo, nikde ani noha, pumpy zavřený, tak jsem s nim jezdil ještě asi hodinu doufaje, že se někde objeví nějaká povědomá cedule. Neobjevila, naopak, názvy děr, kterými jsme projížděli mi vůbec nic nefíkali, navíc mě docházel benzin a dobrá nálada i trpělivost. Pak jsem naštěstí objevil nějaké městečko, kde byla soudě podle silniční značky nemocnice, tak jsem tam zamířil, předpokládaje, že ve špitliku bude otevřeno celou noc - a bylo. Jenže ta baba na vrátnici neuměla anglicky ani muknout, tak jsem chtěl doktora. Přiběhl mladý sympatický lékař a hned co potřebuji. Řekl jsem mu, aby nejdřív utratil to zvíře co mám v autě a potom mi naznačil, jak se dostanu do Kausaly. To první přání s úsměvem odmítl, ale pak mi přesně popsal kudy kam, takže jsem ve tři ráno dorazil do Esova brlohu, vystrkal ho z auta, zabouchal na dveře a odjel do hotelu.

Co říci závěrem? To je velmi jednoduché. Dal jsem si saunu a slíbil si, že už nikdy nepůjdu na finsko-ruskou svatbu.

Radansuu, říjen 2002

Jiří Kopejtko

## FOTOREPORTÁŽ ADVENT V HOSTIVICI

V podvečer dne 30. listopadu 2002 byl slavnostně rozsvícen vánoční strom před hostivickým zámkem.

„Rozsvěcení“ započalo vernisáží výstavy výtvarných prací žáků hostivické školy uspořádané v zámecké kapli.

Všechno bylo pečlivě připraveno, vernisáž byla jak má být, i „špunty litaly“ – to víte, že ty dětské - a i napečeno bylo! O to všechno se postarala vedoucí Centra protidrogové prevence **paní Jitka Háková** za nepostradatelné a vždy přívětivé asistence jejího manžela, **pana Jiřího Háka**.



Slavnost zahájila **místostarostka města paní Iva Koptová** (s mikrofonom), průvodním slovem opatřila **paní Jitka Háková**, vlevo **radní pan ing. Jiří Kučera**.

Přítomni byli i **starosta pan ing. Jiří Pelc** (uprostřed na druhé fotografii) a **ředitel školy mgr. Vít Šolle**.



Tu pravou vánoční atmosféru milého setkání před hostivickou radnicí navodily a zpřijemnilly písně a koledy v podání **paní Jany Svobodové** a její dcery.



Poté se celý početný dav vydal na cestu do školy, kde byl připraven již tradiční „**Vánoční bazar**“.

Ve škole bylo plno a návštěvníci nevěděli, kam dřív. Vždyť všude se něco dělo, a bohužel nebylo v lidských silách vidět všechno najednou.

A tak Vám, kteří jste o to které jedinečné představení přišli, přinášíme alespoň fotografický záznam – v pořadí tříd 1.A, 2.B, 4.B, 6.A, 7.A, 8.A, 8.B a 9.A.



... ..



Do mateřské školy přišel Mikuláš a byl tu vánoční bazar!



Děti z oddílu Kajky připravovaly vánoční výzdobu klubovny, chystaly dobroty pro ptáčky a vyráběly novoroční přáníčka



### MIKULÁŠSKÁ V SOKOLOVNĚ NEZKLAMALA

Jako každý rok i letos jsem se těšila na Mikulášskou v hostivické Sokolovně. Protože jsem už babička, čertů se nebojím, že mi Mikuláš nic nenadělí, také vím. Byla jsem zvědavá, co zase ta „Mareška“ vymyslí.

(Pozn. redakce: Pro nezavěšené čtenáře – jde o trenérku pí. Věru Marešovou, jejíž oddíl taneční gymnastiky při TJ Sokol Hostivice tu působí již od roku 1992 a v repertoáru má přes dvě desítky oddílových skladeb, s nimiž dívky úspěšně vystupují na mnoha společenských a sportovních akcích. Více viz článek v HM č. 4/2002).

Opět překonala mé představy. Jistě by to sama nezvládla, měla kolem sebe spoustu pomocníků. Všichni to dělají dobrovolně, jedinou a zároveň nejkrásnější odměnou jsou krásné rozzářené dětské oči. Za těch 150 párů rozzářených dětských očí děkuji všem čertům, andílkům, mrazíkům, plamínkům, Mikulášovi a všem pomocníkům, kteří krásný večer připravili.

Věra Karhanová



Hojně navštívený byl vánoční koncert na zámku. V zámecké aule ozvláštěné vánočním stromem vystoupil komorní soubor TRILLO v obsazení dvě zobcové flétny – Kateřina Hurníková a Renáta Němečková, cembalo – Lukáš Vendl, violoncello Ondřej Michal a jako host souboru TRILLO zpívala sopranistka Helena Pellarová.



Velice působivé bylo vystoupení flétnistek, které jednu ze svých skladeb přednesly z galerie zámecké auly.



Adventní odpoledne v neděli 15. prosince 2002 bylo milým zastavením v předvánočním shonu.

Děti ze třídy 3.A a 5.A ZŠ Hostivice nacvičily pod vedením jejich třídních učitelek pásma říkadél, písniček, pranostik a zvyků, vztahujících se k předvánočnímu času a k příchodu zimy. Na dětech bylo vidět, že se na své vystoupení pečlivě připravovaly. O jejich vystoupení byl velký zájem, aula zámečku doslova praskala ve švech. Není divu, vždyť co může lépe navodit vánoční náladu, než rozzářené dětské oči. Spolupráce se školou je velmi přínosná vzhledem k přirozenému výchovnému účinku na děti. Každý, kdo se podílí na nějakém společném díle, má příležitost naučit se vážit si práce své i druhých lidí. Děkujeme za spolupráci pí. učitelkám Krajclové, Karasové a Hákové a všem dětem, jejichž krásné vystoupení na zámku zahřálo na duši i dojalo dospělé diváky. Děkujeme i městskému úřadu za propůjčení auly.



Odpoledne pokračovalo adventním koncertem v kostele sv. Jakuba. Zazněly skladby A. Michny, J. D. Zelenky, Ant. Dvořáka aj. K předvánoční náladě určitě přispěl i fakt, že většina zpěváků jsou naši hostivičtí spoluobčané: soprán Jana Svobodová, alt Leona Hlavníčková a bas Radek Seidl. Hosté: tenor Ondřej Šmíd a na varhany doprovázel Martin Šmíd. Všichni, kdo se adventního odpoledne zúčastnili, odcházeli domů s tím skutečně vánočním a slavnostním pocitem.



V sobotu 28. prosince 2002 jsme v hostivickém kostele přivítali profesora pražské konzervatoře p. Jana Kalfuse - varhany a sólistu České filharmonie p. Zdeňka Šedivého - trubka.

Za Fond Aloise Šaifrta Iva Chourová



- foto Jiří Kučera, Luboš Borovka, Roman Rozumek, Anna Křížková, Petra Bělohávková, Jindřich Lukášek

**ZKUŠENÝ LEKTOR  
ANGLIČTINY**  
(ČECHOKANAĀAN)  
nabízí  
**VÝUKU  
ANGLICKÉHO JAZYKA**  
(začátečníci, středně pokročilí, pokročilí)

Individuálně i ve skupinách.  
Metodický přístup:  
témata, idiomy, gramatika, konverzace

**Kontakt: Ing. Jiří Kopejtko**  
☎ 602 475 238

**Rehabilitace \*** Naďa Šmídková

*Dům pečovatelské služby*  
Pelzova 1700, 253 01 Hostivice

Smlouvy s pojišťovnami:

**VZP, VOZP, ŀZP, ZPMU ČR**

*K rehabilitační léčbě je nutné doporučení odborného lékaře.*

*Prosíme o telefonické objednávky předem!*

☎ 22098 2187 ☎ 608 525 542

## Z LET DÁVNO MINULÝCH .....

Přečtete-li si následující řádky, pravděpodobně dojdete k závěru, že všechno už tu bylo. Před sto lety měli obecní zastupitelé velice podobné starosti jako ti dnešní.

## VYBRÁNO Z PAMĚTNÍ KNIHY SPOJENÉ OBCE LITOVICE

- rok 1899

V sezení obecního zastupitelstva dne 13. srpna 1899 konaném projektována stavba tří nových silnic, a sice: od c. a k. dvora v Litovicích - směrem ku dráze pražsko - duchcovské, od c. a k. dvora v Litovicích .....

Zanesl Vobořil, t.č. obecní strážník a písař.

## Z KNIHY ZÁPISŮ OBECNÍ RADY HOSTIVICE

- roky 1919 až 1923

Dne 26. července 1919 byla obecním zastupitelstvem projednávána také nutnost „většího rozšíření úředních oznámení“.....

V bodě 15. zápisu z tohoto jednání čteme:

### Usnesení o zřízení dvou vývěsních tabulí.

Občan starosta oznamuje nutnost většího rozšíření úředních oznámení a s tím jest spojen požadavek zřízení dalších dvou vývěsních tabulí. Obec má vývěsní tabule jen dvě a k tomu malé, z nichž jedna je umístěna na škole, druhá na domě p. Poláčka. Do těchto se dávají úřední oznámení, a tak se stává, že obyvatelé na vršku a v Jenečku neví o ničem. Některé vyhlášky se přibíjí buď na zeď nebo vrata na domě p. Šafaříka, ale již v krátké době jsou dětmi zničeny. Občan Pechlát jest náhledu, zda by se mohly některé vhodné zdi upravit pro nalepování úředních oznámení a používatí pak těchto míst i pro spolková oznámení. Míst takových by mělo v obci zdejší být aspoň 5. Občan Stehlík poukazuje na chybné stránky takového opatření, kdy deštěm, sněhem i dětmi jsou taková oznámení rychle ničena a přimlouvá se za zřízení chráněných tabulí. Občan starosta se též připojuje k tomuto náhledu a doporučuje též k uvážení návrh občana Pechláta, aby i místní spolky samy uvažovaly o zřízení tabulí pro svá návrh, nebo aby spolky požádaly obec o zřízení takových tabulí a za používání jich platily obci poplatek. Občan Řehák navrhuje, aby předmět tento postoupen byl stavební komisi a též vypracovala návrh jak na umístění, tak na opatření způsobu a užívání vývěsních tabulí pro spolková oznamování. Návrh se přijímá. Obecní vývěsní tabule se pořídí.

V jiném bodě tohoto zápisu se dočtete, jak se udělovalo právo domovské.

„Žadatel v obci zdejší bydlí od 1. června 1905 dobrovolně a nepřetržitě, chudinskému zaopatření za obtíž nepřipadl, jest úplně zachovalý, takže tu nestává žádných vylučujících důvodů. Žadatel se za příslušníka přijímá.“

Zastupitelstvo tehdy ještě samotné obce Hostivice mělo 24 členů a obecní rada byla pětičlenná. Starostou byl pan Václav Bouška, jeho I. náměstkem byl pan Antonín Závora a II. náměstkem pan Tomáš Hájek. Ti se ale do počtu obecní rady nezapočítávali.

Zasedání, ze kterého je citováno, trvalo od 15.15 do 21.45 hod. a zápis z něho pokrývá 13 a půl strany linkovaného sešitu formátu A4 a je zapsán úhledným písmem zapisovatele pana Najmana, což právě dokládá předložená ukázka (fotokopie) tohoto zápisu.

- red.

Obč. Pechlát žádá, by propracován projektů schůzí nety obsažený v radě se schůzí konali soustějí. Obč. starosta se materiálně byl nakomacován, sčítání se nedal, ale polie obsaželi nebucou.

Obč. Šafář žádá, by na pořad přísti schůze byl ale na vyhlášení insolventního bankrotu vojenskou, a aby týž byl pro případ pro který jest svícem.

Jelikož nikdo ku slovu se nechtěl proklatuje obč. a o 1/4 10 věce schůzi se skončou.



Starosta:

Václav Bouška

Václav Šafařík  
František Jiráček

## Z POLICEJNÍCH DENÍKŮ - REPUBLIKOVÉ POLICIE



- 1.12. Během noci vandaloři rozbili skleněnou výplň skladu zeleniny v samoobsluze Na Pískách. Způsobili škodu za 4 800,- Kč.
- 3.12. V nočních hodinách se zloději vloupali do restaurace hotelu Chmelový Keř – rozbili skleněnou výplň okna a ukradli věci v hodnotě 13 000,- Kč.
- 3.12. Zloděj ukradl autorádio z os. auta VW Polo zaparkovaného v areálu autobazaru H - car. Škoda ve výši 16 000,- Kč.
- 3.12. Zloději se vloupali do neuzamčeného zahradního domku v ulici Za Zahradami a majiteli ukradli dvě horská kola, okružní pilu a el. vrtačku. Majiteli vznikla škoda ve výši 17 430,- Kč.
- 3.12. Zloděj se vloupal do osobního vozu AUDI parkujícího v Haklově ulici a ze zavazadlového prostoru vozu ukradl oblečení a diktafon v hodnotě 34 000,- Kč.
- 7.12. Os. vůz Alfa Romeo ukradený 29.11.2002 v Kněževesi byl nalezen v ulici B. Němcové.
- 16.12. Zloděj se vloupal – bez použití násilí – do garáže středočeské energetické spol. v Komenského ulici. Z os. vozu Mazda ukradl věci v hodnotě 76 207,- Kč.
- 16.12. Zloděj se vloupal do kabiny nákladního vozu AVIA parkujícího v ulici ..... – vyjmutím zadního kola kabiny - a ukradl autorádio a bednu s nářadím. Majiteli vozu způsobil škodu ve výši 7 000,- Kč.
- 16.12. Zloději ukradli uzamčené os. auto Volvo V 70 v hodnotě 418 000,- Kč zaparkované v ulici Za Zahradami
- 21.12. V průběhu noci zloděj ukradl os. vůz Alfa Romeo 1555 zaparkovaný ve Školské ulici. Škoda činí cca 181 000,- Kč.
- 22.12. Během následující noci byl v ulici Na Výhledu ukraden os. vůz Honda Civic v hodnotě 30 000,- Kč.
- 23.12. Zloději se vloupali do budovy firmy SEWO v Litovické ulici a ukradli příruční pokladnu s 10 000,- Kč. Škoda celkem činí 15 000,- Kč.
- 23.12. Zloděj se vloupal do os. vozu Š-Felicia zaparkovaného v Dlouhé ulici a ukradl kabelku s os. doklady, brýle a mobilní telefon. Škoda cca 13 000,- Kč.
- 23.12. V ulici V Lukách došlo k vloupání do os. vozu Š-Superb, ze kterého zloděj ukradl autorádio a dioptrické brýle. Škoda cca 29 000,- Kč.
- 24.12. Z 23. na 24.12. zloděj vypáčil zámek levých předních dveří os. vozu Š-Felicia zaparkovaného v Haklově ulici a ukradl fotoaparát, mobilní telefon, brýle a nářadí k vozu. Škoda celkem činí 25 600,- Kč.

Sdružení zdravotně postižených  
v Hostivici  
pořádá

dne 25. ledna 2003 od 14 do 18 hod.  
v restauraci U Kaštanu

## PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ

s hudbou a zpěvem, k poslechu i tanci  
včetně tomboly.

*Hostivičtí i přespolní jsou srdečně zváni!*

## ODBÍJENÁ – ŽENY

Zveme všechny ty, které mají rády  
kolektivní sporty a volejbal zvláště!

Zahajujeme v pondělí 6.1.2003 od 20,00 hodin  
ve velké tělocvičně ZŠ Hostovice,  
ul. U Zámecké zdi 1704 (pod mateřskou školou)

Přijďte s dobrou náladou, nadšením a elánem!

Ve jménu dobrého startu a organizace akce,  
prosim, potvrďte svůj zájem a účast zprávou SMS  
se svým jménem a ročníkem narození nebo  
telefonátem na čísla: **724 089 203** (Eurotel)  
nebo **220 982 423** (pevná linka)

**Na první (ale rozhodně ne jedinou) společnou  
dvuhodinku ve znamení sportu  
se těší Lenka Vinšová**

Základní škola Hostovice ve spolupráci  
s Centrem drogové prevence Hostovice

pořádá

**dne 7. února 2003 od 19.30 hod.**

## 5. školní ples

*Vstupenky jsou v prodeji v papírnictví BOSTR  
od 13. 1. 2003*

**Všichni jsou srdečně zváni !**

SOKOL HOSTIVICE  
SDRUŽENÍ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  
AGENTURA LK 01

vás srdečně zvou na

## MUZIKANTSKÝ BÁL

**v sobotu 8. března 2003 v Sokolovně**

začátek ve 20.00 hod.

K tanci a poslechu bude hrát hudební seskupení  
STARÍ ZNÁMÍ a jejich hosté.

V průběhu večera vystoupí taneční skupina "MAREŠKY"

*Předprodej vstupenek u správce Sokolovny*

## Společenská kronika

### SŇATEK UZAVŘELI

Ing. Otakar Holeček 6.12.2002  
Mgr. Marta Marková Hostovice

Ján Kvobel 6.12.2002  
Michaela Macková Hostovice

### VZPOMÍNKA

Dne 1. ledna 2003 uplynul rok od chvíle, kdy odešla ze své  
oblíbené zahrádky do zahrady nebeské moje dobrá  
sousedka a přítelkyně,

**paní Vlasta Poulková.**

Vzpomínám – Zdeňka Krejčíková.

Dne 2. ledna 2003 jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí  
mého manžela a našeho tatínka, dědečka a pradědečka,  
**pana Jaroslava Burgera.**

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Děkuje manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 4. ledna 2003 jsme si připomněli nedožitě  
80. narozeniny naší maminky, babičky a prababičky,  
**paní Zdeňky Nedbalové z Jenečka.**

Za vzpomínku děkuji

dcera a snacha s rodinami.

Dne 12. ledna 2003 tomu bylo 40 let, co ve věku 52 let  
zemřel náš tatínek, dědeček, strýc a švagr,  
**pan Josef Skružný ze Břvů.**

Za vzpomínku děkuji dcery

Anna Zastoupilová a Magda Zmeková.

Dne 22. ledna 2003 uplynou tři roky od úmrtí mého  
nezapomenutelného manžela,

**pana Aloise Saifrta.**

Moje bolest v srdci se ani uplyvajícím časem nezmírňuje.  
S velkou láskou vzpomíná

manželka Eva a obě dcery s rodinami.

Ke vzpomínce se připojuje i Fond Aloise Saifrta.

## **BLANÍK, s.r.o. plyn - voda - topení - kanalizace**

Žukovského 854, 161 00 Praha 6, zakázková kancelář: Praha1, Masná 1

☎ 227 196 240 ☎ 601 227 675, 602 614 508, 602 614 509

### **NABÍDKOVÝ LIST**

Vážení občané města Hostivice, oslovuje Vás společnost, která pro Vaše město zplynofikovala v letech 1995 a 1996 městské stavby, t.j. obě základní školy, mateřskou školu v Litovické ulici, dům pošty, hasičskou zbrojnici, obytné domy v ulici Sportovců, PREX a.s. a nemalou část rodinných domů.

<b><u>PLYN:</u></b>	plynovody NTL, STL - plynopřípojky - regulátory - dvojité regulační řady, regulační stanice - domovní plynovody - tlakové zkoušky, kompletní revizní zprávy, vložkování komínů všeho druhu a revize, zásobníky pro uskladnění propanu, rozvody odběrního zařízení, kotelny, revize
<b><u>TOPENÍ:</u></b>	veškeré druhy topných těles, rozvody - železo, plast, měď, všechny druhy kotelen bez omezení výkonu - plyn, LTO, pevná paliva, elektro, rekonstrukce kotelen na zemní plyn a propan, osazení stávajících kotlů plyn. hořáky, revizní zprávy
<b><u>VODA:</u></b>	vodovodní řady, vodopřípojky, opravy vodovodních řadů, vodoměrné šachty, domovní rozvody SV - TUV, plasty, měď a pozink, boilerové stanice
<b><u>KANALIZACE:</u></b>	kanalizace ležatá, litina, kamenina, kanalizační šachty, štol, spádiště, kanalizační přípojky, kanalizace svislá - domovní rozvody, litina, novodur, zkoušky nepropustnosti, revizní zprávy
<b><u>PROJEKTY:</u></b>	provedení veškeré projektové dokumentace
<b><u>ZEDNICKÉ PRÁCE</u></b>	

Veškeré dodávky provádíme buď kompletně, tj. včetně elektro (silnoproud, slaboproud, revize), dodávka a montáž vzduchotechniky, měření a regulace, zemní práce, nebo jednotlivě.

**ZÁRUKA:** Naše firma poskytuje na výše uvedené montáže záruku v délce 50 měsíců.

Provádíme záruční i pozáruční servis všech plynových spotřebičů.

**PŘÍJEM ZAKÁZEK:** Praha 1, Masná 1 Po – Pá: 8<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup>

☎ 227 196 240 ☎ 601 227 675

mobilní telefony techniků: 602 614 508, 602 614 509

Navštívíme Vás, poradíme, bezplatně vypracujeme rozpočet a pokud si nás zvolíte, projektová dokumentace je zahrnuta v ceně dodávky a montáže.

# INPOZA

## VEDENÍ JEDNODUCHÉHO I PODVOJNÉHO ÚČETNICTVÍ

včetně zpracování mezd do 24 pracovníků

### S ÚČETNICTVÍM VYPRACUJEME:

přiznání k dani z přidané hodnoty,  
dani z příjmu, silniční dani,  
přehledy pro sociální zabezpečení  
a zdravotní pojišťovny  
a všechny potřebné výkazy a přílohy

JUDr. K. Fejfar, CSc.

Ing. K. Fejfarová

V Podskalí 383, 253 01 Hostivice

☎ 22098 1020

## ODHADY NEMOVITOSTÍ PROJEKTY STAVBY

**ING. FRANTIŠEK VOLEK**  
U Potoka 1277, Hostivice

☎ 220 982 501 ☎ 606 821 551

e-mail: frvolek@volny.cz

## ODHADY A ZNALECKÉ POSUDKY NEMOVITOSTÍ

včetně právních smluv a vkladu do katastru

**Ing. Tomáš Moláček**  
soudní znalec

Kamýcká 685, Praha 6

**RYCHLE, LEVNĚ, SERIÓZNĚ**

☎ 220 920 525, 603 746 795

FOTOGRAF Luboš Borovka  
foto - video



Telefon: +420 603794098

e-mail: fotosvatby@tiscali.cz

www.fotosvatby.cz



- Tesařské konstrukce
- Pokrývačské práce
- Klempířské práce
- Montáž střešních oken
- Montáž okapových systémů Lindab
- Kompletní rekonstrukce střech
- Izolace plochých střech
- Montáž sádkokartonů

Možnost dodávek veškerých materiálů včetně dopravy i odvozu suti

## PETR SKÁLA

Na Pískách 527, 253 01 Hostivice  
 ☎ 22098 2333 ☎ 777 317 762

## František Polák ml. MONTÁŽ\*OPRAVY\*PRODEJ

### AUTO-ELEKTRO

- ♦ centrální zamykání
- ♦ autoalarmy
- ♦ hands-free sady
- ♦ autorádia
- ♦ el.ovládání oken
- ♦ imobiliséry
- ♦ hifi systémy
- ♦ el.instalace



### ELEKTROINSTALACE

- ♦ rozvod nízkého napětí 230/400 V
- ♦ opravy domovní el.instalace
- ♦ zapojení a opravy rozvaděčů
- ♦ el. boilersy, el. kotle

**Žižkova 121, Hostivice**  
 ☎ 602 958 591



tel./fax: 22098 1523  
 mobil: 608 728 719

Školská 1153, 253 01 Hostivice

**Malování \* Lakování \* Tapetování**  
**Sěrkování \* Stríkané tapety**  
**Zateplovací systémy**

- Lepení stropních kazet a korků**
- Opravy, nátěry a nástřiky fasád**
- Mytí fasád \* Dekorativní omítky, nátěry a nástřiky**
- Speciální nátěry a nástřiky**
- Pokládání podlahových krytin**
- Drobné zednické opravy**

Veškeré práce možno objednat včetně úklidu.

## Firma NZT, s.r.o.

Cihlářská 339, Hostivice ☎ 22098 0500

☎/fax 22098 1505 ☎ 603 851 105

<http://www.abc-strechy.cz>

e-mail: [nzt.strechy@seznam.cz](mailto:nzt.strechy@seznam.cz)

### nabízi:

- Střešní krytinu Bramac, KM.Beta
- Střešní systém Gutta (dovoz Švýcarsko)
- Pálenou krytinu Meindl, Tondach, Jirčany
- Střešní okna VELUX, PRIMA FENESTRA
- Lehké střešní krytiny Gutta, Ondusteel, šindele IKO
- Izolační pásy Dehtochema, Vedag, Bitumat
- Klempířské plechy (Cu, TiZn, pozínk)
- Klempířské výrobky - žlaby, svody, háky, atd.
- Izolace - ORSIL, ISOVER, ROCKWOOL
- Cement, vápno, štuk, maltové směsi
- Maltové směsi KNAUF, SAKRET

### stavební činnost:

- Tesařské, klempířské a pokrývačské práce
- Rekonstrukce domů, stavby na klíč
- Půdní izolace a vestavby - sádkokarton
- Výměna propan-butanu

**otevřeno:** Po - Pá: 7 - 16 hod.

Hostivický měsíčník - periodický tisk evidovaný Ministerstvem kultury ČR pod č.: MK ČR E 11009

Vydává: Odbor kultury MěÚ Hostivice, Husovo nám. 13, 253 80 Hostivice

Redakční rada: Ing. Antonín Štětka, CSc., Ing. Karel Šícha, Jaroslav Stejspal, Ing. Oldřich Frank, Ing. Karel Malik, Soňa Křemenová.

Redaktor a grafická úprava: Anna Křížková - Adresa redakce: Husovo nám. 13, 253 80 Hostivice, ☎ 22098 2322 fax: 22098 2168

e-mail: [anna.krizkova@radnice.hostivice.cz](mailto:anna.krizkova@radnice.hostivice.cz). Uzávěrka 20. dne v měsíci. Za správnost textů odpovídají autoři.

Redakce si vyhrazuje právo krácení rukopisů. Otištěné názory nemusejí být totožné se stanoviskem redakce.

Náklad: 1100 výtisků \* Tiskne: EDITPRESS Rudná \* Cena: 7,- Kč \* Den vydání: 15.1.2003